MAT – Prisjetite se dijeljenja. Dva zadatka ću vam ja riješiti a ostalo ćete sami 
             riješiti u bilježnicu. Pripazite na potpisivanje znamenki!!!!!
1.   42  : 3 = 14  jer je     14 x 3
    - 3                                  42
      12
    - 12
         0
Sjetite se: POČINJEMO DIJELITI UVIJEK OD PRVE ZNAMENKE!
Na isti način podijelite:    60 : 5 =                      75 : 5 =              96 : 4 =
2.    358 : 3 = 119   jer je   119 x 3
      -3                                    357
       05                                +    1   ( ost. )
       - 3                                  358
         28
       - 27
           1 ( ostatak )
Podijelite sami:  596 : 4 =                                824 : 2 =

HJ – Danas vježbamo ije/je,  i/e
U čitanci na str. 156. – 157. Pogledajte si i pročitajte navedene primjere.
Sve smo to već učili, ponavljamo. Riješite zadatke u RB na str. 116.


I to je za danas sve. Lijep pozdrav!
Učiteljica Nevenka
